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                                                                                         Wszyscy Wykonawcy- 

     platforma zakupowa 

 

Dotyczy: PN-70/23 postępowania w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dostawa wraz z transportem, 

wniesieniem, instalacją zestawu do automatycznego obrazowania i zliczania komórek w kontrolowanych 

warunkach temperatury i atmosfery oraz przeszkolenie pracowników Zamawiającego. 

         W związku z wpływem pytań dotyczących prowadzonego postępowania, Zamawiający, działając  
na podstawie art. 135 ust.  2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., 
poz. 1605) dalej „ustawa Pzp” udziela poniższych odpowiedzi: 
 
Pytanie 1. Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustęp 7 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu podjęcia naprawy przedmiotu umowy z „maksymalnie 2 dni“ 
na „do 21 dni“? 
Prośbę swoją motywujemy tym, iż w przypadku złożenia reklamacji niezbędne jest przeprowadzenie samej analizy 
słuszności reklamacji. Biorąc pod uwagę ten aspekt, jak również 
i fakt, iż sprzęt jest magazynowany poza granicami kraju, podany tutaj termin zda się niewystarczającym i naraża 
Wykonawcę na ponoszenie kar umownych tytułem nieterminowej realizacji. 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie 2. Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustęp 8 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu naprawy gwarancyjnej przedmiotu umowy z „maksymalnie 
5 dni“ na „do 21 dni“? 
Prośbę swoją motywujemy tym, iż w przypadku złożenia reklamacji niezbędne jest przeprowadzenie samej analizy 
słuszności reklamacji. Biorąc pod uwagę ten aspekt, jak również 
i fakt, iż sprzęt jest magazynowany poza granicami kraju, podany tutaj termin zda się niewystarczającym i naraża 
Wykonawcę na ponoszenie kar umownych tytułem nieterminowej realizacji. 
Odpowiedź: 
Tak, Zamawiający wyraża zgodę. 
 
Pytanie 3. Dotyczy wzoru umowy, § 2, ustęp 9 
Zamawiający zapisał: 
,, Maksymalny czas usunięcia awarii lub usterki u Zamawiającego w przypadku, gdy zaistnieje konieczność 
sprowadzenia części zamiennych z zagranicy nie może przekroczyć 14 dni od powzięcia wiadomości o zaistniałej 
awarii usterce, to jest od otrzymania na piśmie bądź mailem zawiadomienia o awarii, usterce lub wadzie przedmiotu 
umowy. Okoliczność w postaci ewentualnej konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy 
Wykonawca będzie zobowiązany udokumentować.“ 
Prosimy o korektę w/w zapisu na: 
,, Maksymalny czas usunięcia awarii lub usterki u Zamawiającego w przypadku, gdy zaistnieje konieczność 
sprowadzenia części zamiennych z zagranicy nie może przekroczyć 21 dni od powzięcia wiadomości o zaistniałej 
awarii usterce, to jest od otrzymania na piśmie bądź mailem zawiadomienia o awarii, usterce lub wadzie przedmiotu 
umowy. Okoliczność w postaci ewentualnej konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy 
Wykonawca będzie zobowiązany udokumentować.“ 
Prośbę swoją motywujemy tym, iż w przypadku złożenia reklamacji niezbędne jest przeprowadzenie samej analizy 
słuszności reklamacji. Biorąc pod uwagę ten aspekt, jak również 
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i fakt, iż sprzęt jest magazynowany poza granicami kraju, podany tutaj termin zda się niewystarczającym i naraża 
Wykonawcę na ponoszenie kar umownych tytułem nieterminowej realizacji. 
Odpowiedź:  
Tak, Zamawiający wyraża zgodę.  
 
Pytanie 4.  
Dotyczy załącznika nr. 3 OPZ pkt.3  
Czy Zamawiający zaakceptuje następującą różnicę w kanałach:  
DAPI 357/44; 447/60  
GFP 482/25; 524/24  
RFP 531/40; 593/40 ?  
Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuszcza również system o zaproponowanych parametrach. 
 
Pytanie 5.  
Dotyczy załącznika nr. 3 OPZ pkt.7  
Czy Zamawiający zaakceptuje objektywy o takich samych wartościach NA ale nieco innych WD (NA 0.13, WD 
10.58) fluorite (FL) 4x,  
(NA 0.3, WD 7.13) fluorite (FL)10x,  
(NA 0.45, WD 6.60 - 7.80) Semiapochromat (FL) 20x  
Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie dopuszcza innych parametrów WD ze względu na specyfikę 
planowanych badań.  
 
Pytanie 6.  
Dotyczy załącznika nr. 3 OPZ pkt.9  
Czy Zamawiający zaakceptuje kamerę o lepszych parametrach: Kamera monochromatyczna CMOS, 3.45 µm 
pixel, 3.2 MP (2048 x 1536)?  
Odpowiedź: Nie. Zamawiający nie dopuszcza kamery o mniejszych rozmiarach pikseli. Wiązałoby się  
to ze spadkiem czułości systemu, która jest kluczowa w naszych badaniach. 
 
Pytanie 7.  
Dotyczy załącznika nr. 3 OPZ pkt.16  
Czy Zamawiający zaakceptuje system z następującymi parametrami inkubacji komórek:  
Zakres temperatur: temperatura otoczenia do +40 °C  
Zakres wilgotności: 70-90% wilgotności względnej w temperaturze 37-40°C  
Zakres stężeń gazów: CO2: 0-20%; O2: 0~21%  
Odpowiedź: Tak. Zamawiający zaakceptuje również system o zaproponowanych parametrach. 
 
Pytanie 8.  
Dotyczy załącznika nr. 3 OPZ pkt.27  
Czy Zamawiający zaakceptuje 23” kolorowy, dotykowy, monitor w wysokiej rozdzielczości 1,920 x 1,080 pikseli,  
z możliwością kontroli myszką? 
Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje minimalne parametry monitora opisane w specyfikacji. 
 
Pytanie 9.  
Dotyczy załącznika nr. 3 OPZ pkt.28  
Czy Zamawiający zaakceptuje urządzenie, które ma automatyczne sterowanie w oprogramowaniu za pomocą: 
wirtualnego joysticka, myszką, strzałkami, dotykowo na ekranie. 
Odpowiedź: Nie. Zamawiający podtrzymuje minimalne parametry systemu opisane w specyfikacji. 
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Pytanie 10.  
Nawiązując do wzoru zamieszczonej umowy do tego postępowania zwracamy się z poniższą prośbą.  
Prosimy o ograniczenie łącznych maksymalnych naliczonych kar umownych do wysokości 10% wynagrodzenia 
brutto należnego Wykonawcy. Poziom ten jest ogólnie przyjętą normą w tego rodzaju postępowaniach. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. 
 
 
 
 
 
 
 Przesłane informacje prosimy uwzględnić przy tworzeniu oferty przetargowej, traktując je jako ważne 
i wiążące.                                                                                                       
                                                                                                      
                                                                            
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Opracowanie: Sławomira Baranowska 
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